

# 12岁男孩洗浴中心泳池内溺亡

## 洗浴中心已停业,老板不知所踪

本报7月28日讯(记者 赵磊 李晓东)高密市人民大街上的一家洗浴中心内,一名12岁的男孩在游泳池中玩耍时溺亡。7月28日,记者来到这家洗浴中心,发现这里已经停止营业,只有一名工作人员看家。

7月28日上午本报接到热线爆料反映,7月22日晚上,在高密市人民大街一家名为碧海蓝天的洗浴中心内,一名十多岁的男孩在游泳池里溺水死亡。“22日傍晚出了事,人当时就不行了。23日再过去的时候,就发现洗浴中心已经关门了。”

记者随即驱车赶到了高密,洗浴中心的大门并没有关上,但是大厅里面却空无一人。有一个台子有被人破坏的痕迹,地上不少拖鞋摆在桌子下面。吴女士说,事情发生后,溺水男孩的家属去洗浴中心讨说法,但是迟迟没有结果。

随后,洗浴中心里面仅有的一位工作人员出来了。“洗浴中心内部正在装修,再有五六天就能营业了。”该工作人员告诉记者,之前游泳池里面“出事了”。7月22日晚上9点钟,家住洗浴中心附近的一名12岁男孩,在游泳池中玩耍。扎了一个猛子之后,很长时间都没有起来。

据工作人员介绍,这名溺水的男孩是一名“散客”,并不是来学游泳的学员。而游泳池周围有五到六名救生员。当时游泳池的救生员发现情况不对劲,就下去找人,结果捞上来之后就发现小孩溺水。120救护车也来了,但是抢救无效。

记者看到,出事的游泳池就在洗浴中心的一楼,游泳池旁边有一个牌子写着水深1.4米至2米。而在洗浴中心的客房部,记者看到许多东西散落在地上,但是并没有装修的痕迹。对于记者提出能否见一下洗浴中心的老板,该工作人员称,“老板很少过来,基本上一年能见一两次。”

7月28日下午,记者从警方得到消息确认,7月22日当天确实有一名男孩在洗浴中心的游泳池中溺亡,但是这件事情并不是案件。据知情人士透露,家属和洗浴中心的老板并没有就赔偿问题达成一致,而洗浴中心老板已经不知所踪。



▲出事的游泳池。



►前台空无一人。

## 课才上一半,游泳班停了

28日,高密市民吴女士反映,她是23日上午照常带着小孙子去碧海蓝天游泳,结果发现游泳馆已经关门歇业,里面空无一人。“突然的就停了,听说是淹死了一个孩子”。吴女士介绍,暑假期间,她给小孙子花600元在碧海蓝天报了游泳班,共12节课,每节课1小时,现在只上了7节课游泳池就歇业了。

“如果真是里面出了事,我们也不学了,肯定要退卡”。吴女士说,如果里面真是出现问题,我们也不可能再去游了,这几天天天去询问退款的事儿,但是一直没有人,据称是都被带到派出所去询问情况了。吴女士告诉记者,碧海的游泳班分上午班和下午班,总共差不多有百余名学员,上游泳课时,大量学员在泳池内,显得十分拥挤。

本报记者 李晓东 赵磊

## 寿光法院为进城务工人员“开后门”

# 农民工讨薪一律免交诉讼费

本报7月27日讯(记者 张焜 通讯员 李兴盛)符合条件的农民工讨薪案件,寿光法院将免收诉讼费,免除申请人诉讼保全担保义务。27日,记者从寿光法院了解到,为保障农民工获得报酬的合法权利,该院出台相关意见,多举措破解农民工讨薪案件难题。从济宁来潍坊打工的张家父子,一直跟着包工头李某辗转寿光多个建筑工地。近三年来李某共拖欠父子俩劳动报酬11万

余元,2014年初突然去向不明。多次寻找李某无果,张家父子只得得到寿光法院告状。到了立案庭,立案庭法官根据张家父子提供的身份证、暂住证等确定其农民工身份后,为其免除了2500元的诉讼费、1070元的申请财产保全费,同时免除其担保义务,直接裁定采取财产保全措施。因财产保全及时,法院冻结了李某银行某账户款项11万多元。寿光法院立案庭工作人员

告诉记者,以往追索劳动报酬案件,农民工要交纳诉讼费,申请财产保全的还要交纳保全费并提供相应财产作为担保,这让一些农民工犯了难,有时好不容易凑到了相关诉讼费用,办好了手续,也错过了保全的最佳时机。而这一回,张家父子却不用花一分钱,就很快进行了立案和保全。据悉,寿光法院为保证农民工师傅们获得劳动报酬的权利,

今年出台了《关于加强农民工讨薪案件办理工作的意见》。在该意见中,法院对于农民工讨薪案件,凡经审查确认其身份属于进城务工人员,其诉讼请求属于追索劳动报酬的,应根据其申请,一律免交诉讼费用。此外,对于事实清楚、法律关系明确的农民工讨薪案件,当事人申请财产保全,提供担保确有困难,如不采取保全措施可能导致申请人利益受损的,可以免

除申请人的担保采取财产保全措施。除了在立案阶段为农民工开通“绿色通道”,寿光法院对于农民工讨薪案件审理,也一般优先排期、优先审理,并在法律许可范围内尽全力让农民工早一点拿到应得的报酬。而在执行阶段,法院对有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的,将依法加大搜查、拘传、拘留等强制措施运用力度。



## 年度钜惠 低价有礼

活动① 全场 2.8折起

为感谢新老顾客对罗威妮品牌的支持,罗威妮品牌从7月31日-8月10日在潍坊百货大楼举行巡展活动,9月5日-9月14日在潍坊振华商厦再次举行巡展,届时罗威妮公司推出:精品288元至999元,感恩回馈!

活动② 买表即送 低价有礼

1.凡购买腕表满288元以上,送高档餐具一套。

内容:凡在我“罗威妮钟表巡展厅”促销场专区消费金额满288-999元,即可凭收银小票到礼品区领取“高档餐具”1份。

2.凡购买腕表满1500元以上,即可领取高档商务背包一个。

内容:凡在我“罗威妮钟表巡展厅”促销场专区消费金额满1500元以上,即可凭收银小票到礼品区领取“商务背包”1个。

CCTV.com 黄金展位合作伙伴  
CCTV-7 罗威妮品牌推广  
全国统一客服热线:40099-66658